

TÖKÉLETES VÁLTOZÁS

AVAGY: KUTYÁBÓL NEM LESZ SZALONNA?

„HK1KF” sorozatx05

Alapige: Ezékiel 36,25-27

Bevezetés

„**Kutyából nem lesz szalonna!**” – kőbevésett igazságként hangoztatjuk ezt úton-útfélen. A változhatatlanság közmondása ez, ami azokra a megtapasztalásainkra épül, amelyet annyiszor megéltünk már.

1

Mert hiába fogadkozások, szép ígéretek, nagy elhatározások, egyszerűen van, ami nem megy akaraterőből. Elfogy a lendület, elpárolog a szándék, és minden szép lassan visszarendeződik. Már pedig valódi **változások** csak ott vannak/lesznek, ahol **a szív megváltozik**.

Az ember szíve pedig képtelen a változásra. Nagy akaraterővel változtatgatni tudunk magunkon és magunkban ezt-azt, de gyökeres életváltozásra képtelenek vagyunk a magunk erejéből. Izráel története is példázza ezt: újra és újra vétkeztek az Úr ellen, amelynek mindig meg volt a nyomorúságos következménye, amelynek hatására visszakönyörögték magukat Istenhez. Az Úr pedig újra és újra megbocsátott, Izráel azonban mégis minduntalan visszazuhant a bálványimádásba.

„Kutyából nem lesz szalonna!” Lám, még a Biblia is igazolja ezt az emberi tapasztalatunkat! Akkor nekünk annyi? Nincs esély? Csak bukdácsolás van? Küzdelem, vágyakozás az elérhetetlen változás után? De ha elérhetetlen, akkor mi értelme van azért küzdeni, ha úgyszólván mindig és minden marad a régiben?

2

Az elmúlt napokban tönkre ment a mobiltelefonom. Képtelen volt csatlakozni a mobilhálózathoz. Frissítettem a szoftverét, kicseréltem benne a SIM kártyát. Az eredmény ugyanaz maradt: „Nincs szolgáltatás!” – írta ki a telefonom. A feleségem telefonja működött. Csak az én telefonom nem tudott kapcsolódni a meglévő szolgáltatáshoz. Mert magában a készülékben romlott el valami!

Pontosan így van ezzel a legtöbb ember is! Létezik Isten, szeretete beleárad ma is a világba. De az emberek többsége mégis ezt mondja: „Nincs Isten!”. Pedig csak arról van szó, hogy ő nem tud kapcsolódni, mert benne ment tönkre valami, amitől nem érzékeli, nem látja azt, ami nyilvánvaló.

Az emberi szívvel van a baj. S a Bibliában a szív az ember legbensőbb lényegét, egész életének középpontját, irányítóközpontját jelenti. A szívünk olyan, mint egy bonyolult számítógépes információs és végrehajtó központ, ahol adatok milliárdjai kerülnek feldolgozásra, és parancsok végtelen sora indul útjára. Csakhogy ez az irányítóközpont elromlott, rosszul dolgozza fel az információkat,

és rossz parancsokat továbbít. Ezért olyan az életünk, amilyen. Ezért nincs valódi változás, mert szívet cserélni nem tudunk...

3

Hogyan lesz mégis a kutyából szalonna? Hát mégis lehetséges az, ami lehetetlennek látszik?

Mit is mondott Isten a babiloni fogságban sínylődő Izráelnek? „... *tiszta vizet hintek rátok, tisztára mosdatlak minden tisztátalanságotoktól, összes bálványaitoktól megtisztítalak. Új szívet adok nektek, új lelket öntök belétek, kőszívetek helyére hús-szívet helyezek. Saját Lelkem lakik bennetek, s megteszem, hogy parancsaim szerint éljetez, és törvényeimnek engedelmeskedjetez.*” Csak Isten, akinél semmi sem lehetetlen, képes valódi változást véghez vinni az emberben! Egyedül Ő képes kicserélni az ember szívet, hogy az végre csatlakozni tudjon Isten „szeretet-hálózatára”. Református hitvallásunk, a Heidelbergi Káté 1. kérdés-felelete is ugyanezt tanítja: „*Ezért Szentlelkével ... szív szerint hajlandóvá és készvé tesz arra, hogy szüntelenül neki éljek.*”

„Kutyából nem lesz szalonna!” – de Isten Lelkének erejével minden kutyából képes szalonnát csinálni! Egyszer egy iszákosmentő konferencián mondta egy kényeskedő valaki: „*ó, minek ezeknek prédikálni? Kutyából nem lesz szalonna.*” Egy szabadult alkoholista, aki akkor már sokakat vezetett az Úr Jézushoz, csendesen csak annyit mondott: „*Isten országában minden szalonna kutyából lesz.*” A kutyákból lesznek Isten gyermekei úgy, hogy az Úr utánunk nyúl, kezébe veszi őket, Lelkének erejével átformálja őket, olyan szívet ad nekik, amely képes és hajlandó arra, hogy ezentúl Jézusnak éljen!

De annak, hogy minden kutyából szalonna lehessen nagyon nagy ára volt! **Jézusnak kellett „kutyává” lennie,** hogy a kutyákból – a hazugokból, a változásra képtelenekből, az istentagadókból, a paráznákból, a romlottakból, a nyomorult bűnösökből, az erkölcstelenekből – szalonna lehessen.

4

Gyertek, imádkozzunk most Dávid szavaival: „*Teremts bennem tiszta szívet, Istenem! Újítsd meg, erősítsd meg lelkemet! Ne taszíts el magadtól, kérlek, ne vedd el tőlem Szent Lelkedet! Hadd örüljek megint szabadításodnak! Tégy újra engedelmessé engem! Hadd tanítsam a vétkeket útjaidra, Örökkévaló, hogy a bűnösök visszatérjenek hozzád!*” (Zsoltárok 51,10-13) ÁMEN!